—— Taller de Algebra I - Parcial

PRIMER CUATRIMESTRg 2018 9 de junio de 2018

Aclaraciones

» El parcial se aprueba con tres ejercicios bien resueltos.

= Programe todas las funciones en lenguaje Haskell. Bl codi
en Haskell, debe programarlas. Incluya la signaturz de todas |

» No estd permitido alterar los tipos de datos presentados en el
resolver los ejercicios.

go debe ser autocontenido. Si utiliza funciones que no existen

as funciones que escriba. _
enunciado, ni utilizar técnicas no vistas én clase para

Ejercicio 1
.. baby, diremos que @ <b

F?F.dos dos niimeros naturales a y b con escrituras en base decimal @ = @m -
sii a2 < ba. Por ejemplo, 107 < 2312 pues 0 < 1. y 2312 < 45 pues 1 < 4.

Definir una funcion min :: (Int:egar,Intngu-:,Intagar) -> Integer qu
turales devuelva la menor de sus coordenadas, segiin la relacién <.

..azay y b=bn.

>

e dada una tupla (a,b. ¢) de mimeros na-

Por ejemplo:
min (45, 2312, 107) ~ 107 porque 107 <45y 107 < 2312.

Ejercicio 2
Sea (an),>1 la sucesién definida por

n—1
a;=1, =1+ Z: ia; (n> 1).
i=1

Programar la funciéon sucesion :: Intéger —> Integer que, dado un natural 7, devuelva an.

| Ejercicio 3
Programar una funcién esSumaDeCuadrados *: Integer -> Bool que decida si un nimero natural es igual a la suma
de dos cuadrados de nineros naturales.
Por ejemplo: .
-esSumaDeCuadrados 5 ~+ True, ya que b= L= 2°.
esSumaDeCuadrados 3 ~ False, yaque 3 # 12417 (y claramente no es suma de cuadrados de niimeros mayores)-
Puede asumir que ya tiene programada una funcion esCuadcado :: Integer -> Bool que decida si un nimero

natural es igual a un cuadrado de un nimero nat:ual.

Ejercicio 4

Programar la funcién reglaDescartes :
devuelve la cantidad de cambios de signo que hay entre clementos conse

: [Integsr] -> Integer que dada una lista de mimeros enteros no nulos,
cutivos de la lista.

Por ejemplo:
reglaDescartes [1,2,-1,3] ~ 2, ynquehayuu cambio de signo entre 2 y —1 y otro entre —1 y 3.
reglaDescartes [-1,-2,-1,1,3] ~ 1, yaque hs s un iinico cambio de signo, entre -1yl

Ejercicio 5
| se dice semiperfecto si es ignal a la suma de algunos de sus divisores propios positivos!. Programar

Un mimero natura
Integer -> Bool que cecida si un numero natural es semiperfecto.

una funcién esSemiPerfecto ::
Por ejemple:

esSemiPerfecto 6 ~ True, yaqueb =1 {2+3.
esSemiPerfecto 12 ~+ True, yaquel2=2+4+6.
esSemiPerfecto 4 ~ False, yaqued #1 24 #2

1Recordar: decimos que d s un divisor propiode nsid|nyd #n.
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